

СИСТЕМА ТЕХНІЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ

Джумаєва Азади

Науковий керівник -д.е.н., проф. Потишняк О.М.

Харківський національний технічний університет сільського господарства
імені Петра Василенка. Харків, Алчевських, 44

кафедра «Організації виробництва, бізнесу та менеджменту»

E-mail: kaf.org07041997@gmail.com

Низькі темпи модернізації техніки й технологій виробництва в сільськогосподарських підприємствах не дозволяють їм досягати необхідного для розширеного відтворення рівня прибутковості. У цьому зв'язку, важливо обґрунтувати застосування нових моделей техніко-технологічного відновлення виробництва в сільськогосподарських підприємствах, які доцільно побудувати з урахуванням конкретних умов господарювання. Таким чином, необхідне вдосконалення механізму відновлення техніко-технологічного ладу виробництва на сільськогосподарських підприємствах, базуючись на закордонному досвіді практики впровадження інновацій в економіку України з урахуванням особливостей розвитку кожного конкретного регіону.

Система технічного забезпечення сільських товаровиробників є матеріальним базисом реалізації технологічних процесів. На сьогоднішній день у цій системі можна виділити підсистеми технічного й техніко-технологічного забезпечення

Ядром системи технічного забезпечення є машинно-тракторні парки (МТП) сільськогосподарських товаровиробників. Під машинно-тракторним парком розуміється сукупність сільськогосподарської техніки, що забезпечує виконання механізованих робіт при реалізації технологічних процесів на підприємствах аграрної сфери. В останні роки спостерігаються випадки створення машинно-тракторних станцій (МТрС) для обслуговування більш ніж одного сільгосптоваровиробника на обмеженій території (територіальні машинно-тракторні станції). Такі суб'єкти можуть створюватися на коопераційній основі у вигляді міжгосподарських підприємств (кооперативів), але поки вони створюються частіше у вигляді структурних підрозділів підприємств, що реалізують функції переробки й зберігання сільськогосподарської продукції. При цьому виділяють спеціалізовані й комплексні машинно-тракторні станції.

Аналіз форм технічного забезпечення технологічних процесів у рослинництві на сучасному етапі дозволяє зробити висновок, що в загальному обсязі механізованих робіт у рослинництві стійко росте питома вага робіт, проведених індивідуальними підрядниками як для фізичних, так і для юридичних осіб. Особливо яскраво ця тенденція проявляється відносно відстаючих регіонів і населених пунктів, де сільськогосподарські підприємства виявилися на грані банкрутства або припинили своє існування.